SAIR S| ZEEREL

SAIRFIEM#E

1ISO155524Z #E &g #iT

fI#€. 32, 40, 50. 63. 80
100, 125, 160, 200

WA —
BEXTH, MU, PHEMAS

EH

SEHEETIREE o

B P

BE®E YER  SHER  ARER
AR

SAl. Egpiy SAID: #8EsEl SAl: EEEsTIZOA

SAIL: 781

SAIF. 75T

REIERHNR
&8i7: 4E (N)
Rl GEE FH SEER ZREHN(MPa)
AEFAE AKX | (mm’)| 01 [ 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
3 10 B #BEI 804 | 80.4 | 160.8|241.2 | 321.6 | 402.0 | 482.4 | 562.8 | 643.2 | 723.6
&) #8ll 690 | 69.0 | 138.0 | 207.0 | 276.0 | 345.0 | 414.0 | 483.0 | 552.0 | 621.0
0 16 B |#BElIl 1256 | 125.6 | 251.2 | 376.8 | 502.4 | 628.0 | 753.6 | 879.2 |1002.4|1130.4
& [#{8l 1055 | 105.5|211.0|316.5 | 422.0 | 527.5 | 633.0 | 738.5 | 844.0 | 949.5
50 20 =488l 1963 | 196.3]392.6 5889 | 785.2 | 981.5 [1177.8/1374.1|1570.4|1766.7
&) HIEI 1649 | 164.9|329.8 | 494.7 | 659.6 | 824.5 | 989.4 |1154.3|1399.2 | 1484.1
63| 20 B J8EI| 3117 |311.7 | 623.4 935.1 |1246.8|1558.51870.2|2181.9|2493.6 | 2805.3
) | {78l 2803 |280.3 | 560.6|840.9 1121.2|1401.5|1681.8|1962.1|2242.4|2522.7
g0 | 25 B J8EI| 5026 |502.6 1005.2/1507.8/2010.4|2513.03015.6|3518.2|4020.8 | 4523.4
&) [KI{El] 4536 | 453.6 | 907.2 [1360.8|1814.4]2268.0/2721.6/3175.2|3628.8|4082.4
100 25 |B %TLHU 7853 | 785.3 |1570.6/2355.9/3141.2|3926.5|4711.84288.2 | 6282.4 | 7067.7
&) 18l 7362 | 736.2 [1472.4/2208.6/2948.6 |3681.0 | 4417.2|5153.4 | 5889.6 | 6625.8
15| 3 B 188l 12272 1227.2/2454.4/3681.6/4908.8 | 6136.0 | 7363.2 | 8590.4 | 9817.6 [11044.8
&) KI{El| 11468 |1146.8/2293.6/3440.4|4587.2 |5734.0/6880.8|8027.6 | 9174.4 [10321.2
160 40 /= |#8 | 20106 [2010.6/4021.2/6031.8|/8042.4|10053.0/12063.6|14074.2|16084.8|18095.4
B) {1l 18849 |1884.9/3769.8|5654.7|7539.6 | 9424.5 |11309.4|13194.3/15079.2|16964.1
200 a0 B 188l 31416 |3141.6/6283.2/9424.8/12566.415708.0/18849.6/21991.2|25132.828274.4
&) K1\l 30157 [3015.7/6031.4/9047.1/12062.8/15078.5/18094.2/21109.9|24125.6[27141.3

5 &1S0155524E

HEETA HARES

BRBREHEE
ILEEMAE L R EmEEE
REMRBE

ELEERS ISR CMSE. DMSE

SEREMH

%R &% B(E (38 A )

1. TEPEEERE, BMEREENFMBREL;

2. CERVBEEIEELET, BEABROMSRNMEERE
KT

3. MREX, BED, AEBENE. BE. 8BENES, Rl

FEREVNE BV E BN ;
4. RITBABEN, DWEBSREENEY, FHICHDEARIL
7

5. RILEENEFELE40 u mB LRITERE D TEMA;

6. HEREBET, BREFUREN, BILRRPKDRE;

7. RELEANBRESHTES, EBNREERER], BF

7%, LBEEEBRXERMESRIL;

8. RELATLIFERPERTERZZAOSGE, DHERRIN
ERT{FRERERASE;

9. RELHF TREEBNER, ETRLRENH, EHFROBIINE
BEIB,

A



1ISO15552

Gy

=

Rl

AIl'TAL

SAIRG|—F %R

F 5k
SAI SAID SAIY
= = =l =i 2
SAI-S SAID-S SAIJ-S
m= = S
EffE

LN
2\
3.

7

(G2
P

1ISO15552(RIS06431) EXERIL
BEBNABRUEOBHGE, RYRE, BEMBIDEE;
KFUBE, \AMN, HEMES; HNEHEERsLE
BE, BRBRZEDERE;

RIEEEENTE;
TRBBNRILERIZEMETIHS HEERR,

BX &0 BT Fis 5

SAl 80 [(IX50 sO00
SAID 800X50 S (1 (1
S‘AIJ z;o ‘st‘o-zo s‘s ‘D ‘D ‘D

b 660 0bbG

s v
AIfR(mm) 322 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
ENVERLTE E8Ey
TENE TER(E40 p MBI ERIBER)
B [sAl EAR FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
B3 [sAID. SAl EAR FA LB TC FTC TCM1 TCM2
SRR NEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
ReSMER /] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE C -20~70
[EFRREEHE mm/s 30~800 \ 30~500
TRRAESHE 0~250"5° 251~1000"%° 1001~15005°
TEE OFEEE
BETE 27 \ 30 \ 36 | 40 50
BEOR bE PTi/g8]  PTi4 | PT38 | PTIR PT3/4
UH1 EEFEPTH. GHOE; 3. BRI REP4018,

17 2
i BEFE(mm) Lt
32 125507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000/1800
40 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200 1800
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 1800
80 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 1800
100 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 1800
125 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 1800
160 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500 2000
200 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 |1500/2000

VL] R TIEBRANTHIR.

DRBKRE SAl: REEHR SAID: Z#iegEAy SAl: &EpEs)TiEaFER
@l g 32 40 50 63 80 100 125 160 200
QiFERME 703, OfR#B  A. SUS420J2 B:. SUS304
@172 SERTIEIIR
GRETE IS [10 20 30 40 50 75 100
OB KT TE: AEae  S: WEo
e 1) ie o]
A o) ire o« ]
oErRRiE] | calfl] « [ e« P
cr [Tl |
Frc 1] |
@B FME 2H. TPU H: &&EB N: NBR
—— OF BB . PT1/4  G: G1/4

[7E1] CRBTLEERCBECSIPA; FTC. TCHIEERTCM1. TCM2BES1BA,




ISO155521Z = &1 AIlr'TAC
SAIRF|—EER

AEBEB R EEEHMYE
SAI Fir &8 HHE iR 25 wE
1 3) (5 7(9 404D 44 45 1 1RE TR SN 35 501 9 EE BEE
. S46CIEMPIBHEE | 10 | SEOS NBR
’ NGt 11 MR M A7 R
3 | NIZEOT TPU . ZBR(D 10024 )
- e T Bon 12| wE BEET)
=T 5 HE M AR 13 | ANEBRE [
6 | BEOS TPU 14 | BEBHR TPU
2) 4 ®) 7 f1ee fia[mpia 15 ®BE fiafepra
8 [BEMOT NBR 16 | AFIRIB RN 318
S EB A&
SAI A+1T12
AB AC+{T12
DA MA AD REREN R AE NA
EA s
FA ° ===
R &l - |® |-
sEHBRHH s ol
7= UL
smig TV ‘ e —— ‘
| PA] [PA]
§I{®\#% A |AB AC AD AE B | D DA E EA F FA | M MA H K | KA  KB| N NA| P | PA PB

32 142 | 48 | 94 27.5|27.5| 47 | 12 | 29 M10x 1.25 22 17 6 30 19 10 M6 | 16.56 | 32.5 | 30 3 |PT1/8] 13 5.5
40 159 | 54 |105| 32 | 32 | 563 | 16 | 33 M12x1.25 24 17 7 35 21 13 M6 | 16.5 | 38 35 3.5 |PT1/4| 17 6
50 175, 69 |106| 31 | 31 | 65 | 20 | 42 |IM16x1.5| 32 23 8 40 27 17 M8 | 16.5 | 46.5 | 40 3.5 |[PT1/4/ 165 | 7.5
63 190 69 |121| 33 |33 |75 |20 | 42 |IM16x1.5| 32 23 8 45 27 17 M8 | 16.5 | 56.5 | 45 4 |PT3/8| 16.5 | 7.6
80 214| 86 [128| 33 | 33 | 95 | 25 | 53 |M20x1.5| 40 26 10 45 33 22 | M10 185 | 72 45 4 |PT3/8| 16.5 9
100 2291 91 |138| 37 | 37 |115| 25 | 55 |M20x1.5| 40 26 10 55 36 22 | M10 | 18.5| 89 55 4 |PT1/2/ 185 | 9.5

4

4

5

125 |279]119 | 160| 46 | 46 |140| 32 | 74 'M27x2.0| 54 | 41 |13.5| 60 | 45 | 27 | M12|21.5| 110 | 60 PT1/2) 23 | 14
160 332|152 180| 50 | 50 | 180 | 40 | 94 M36x2.0] 72 | 55 | 18 | 65 | 58 | 36 | M16 | 30 | 140 | 65 PT3/4 25 | 15
200 |347/167/180| 50 | 50 |220| 40 | 100 M36x2.0| 72 | 55 | 18 | 75 | 67 | 36 | M16| 30 | 175 | 75 PT3/4| 25 | 15
DE] B AV A AL R U 8E

SAID SAlJ
A+{T1E x 2 A+{T12 x 2+ARE(TIZ
AB AC+712 AB+1T712 AB AC+{T12
- EERENRM DA+Ti B EN IR A DB+TiZ+HRITE

EA

——

- lo[THEy:

——

T

e

| E— | —— DB+
RLR\FF 5 A
Mmfesk SAID  say b AC DA DB E FA
32 190 | 188 | 48 | 94 | 29 | 27 | M10X1.25| 6
40 213 | 208 | 54 | 105 | 33 | 28 |M12X1.25 7
50 244 | 231 | 69 | 106 | 42 | 29 | M16X1.5 | 8
63 259 | 246 | 69 | 121 | 42 | 29 | M16X1.5| 8

80 300 | 2825 86 128 | 63 | 35.5 | M20X1.6 | 10
100 320 |300.5| 91 138 | b5 | 35.5 | M20X1.5 | 10
125 398 | 366.6| 119 | 160 | 74 | 42.5 | M27X2.0 | 13.5
160 484 458 | 162 | 180 | 94 68 | M36X2.0 | 18
200 514 482 | 167 | 180 | 100 | 68 | M36X2.0 | 18

DE 1. AR EE . RUMEE.
2. RREZRYHESAIRERLEE,

L



ISO15552 2 £ R I AIlr'TAL

SAILR I —#5sa Ty

s v
AfR(mm) 4 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
Efilkay EB)Ey
TENE TER(E40 u ML ERIBEE)
BERLN EAA FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
ERRNEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
ERESMIERTD 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE °C —-20~70
EFREHE mm/s 30~800 \ 30~500
(A= 0~250*5°%  251~1000*)° 1001~1500*%°
wRET gERE
SAILB SAILB-S  SAILF SAILF-S &ETie R 27 30 36 40 50
(mm) s 15 135 16 195 20 23 27
% =%I§I —@:I —%Cl BEOE [T PT1/4 PT3/8 PT1/2 PT3/4

UE BEFREPTS. GHFUR; 2. ERSIERFRPA0IR,

P

E Mt 72

1. HREID: VENRLREENER, PE B s BX B
" o i " (mm) AT (mm) 1782 1712

2. RO B8EFH, 40 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800

50 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200 1800
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1500|1800
80 /25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
100 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500| 1800
125 125507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500| 1800
160 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|2000
200 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 | 1500/2000

UE] BRI BRANTHIR.

PACH R
SAILB 160x50 S [ [J
DMBKR QBAKE Q= @7 GORARR OEERK (1] DFBREE
780y o)
" LB 7|
50 FA <D
B: =AM % bacl= [ Nl i = g, PTS
5%/ PN . BEMRE 80 By 28 AN =B
SAIL: BRESEMIRNSAN | LT o Suete |00 22TI20IR S WD CA e 6. o3
125 cB m«p
160
200 CR m
FTC Ecim]
TC +([T8]]
[E1] CRMVHERCBECGBA; FTC. TCHIAEETCM1., TCM2E&15H.
ABEEREEESHMY
SAILB-S Fik| &8 HE | 4B HE
3 (5 @ © )43 45 q 1 R (S 10 | JBEOS NBR
DEONC ®[® @% (&) 16 2 | BEM | S4SCEMBWEE | 11 T= S45C
3 | NIEOT TPU 12 i EE B MR 4
E 4 N RET 13 i BE
5 WE MEEATR 14 | BEBHD TPU
e — — 6 | BEOS TPU 15 | BEHES
) 7 | s me 16 | &= He
— 8 | omE NBR 17 | RHIRIE B
9 BE Be%




o

ISO15552 4 R &L AirTAL
SAILR S| — %587y

S EB A&
SAILF A+TIEX2 0B
AB+/772 AC+T12 KB
DA+{T12 MA AD AE NA F
o
1% BB EN IR A Ot
B
EA S U t t
FA i @g - 63 /“\\g?
o o
JEIE— 01 O
o
B /\J J \/
E 44/ | __J/J
H 2-P @3 €3
UtiE]= )
PA PC 8- KZEK
A+1T12 OB
SAILB AB AC+T12 KB
DA MA AE AD NA F
(2]
% 1 58 EN IR Ak Ei O )
EH T B O ~
EA E T T
FA o @/ i 63 ! €3
[a] [a1] -
o T % 51© z ° M LN )
e Wl V4 N |[] e : L]
Ef //XJ \V ‘
H op | O :
] PG pa o KoK
#I#®\#F%E A AB ACADAE B C |[CB|D DA E EA F FA H M |MA| K | KA/ KB N NA| P | PA | PB  PC

40 159/ 54 1105/32/32/53|75.5| 11 |16/ 32 M12x 1.25] 24 17 7 13 35 22 M6 | 16.5| 38 35 3.5 |PT1/4] 17 6 17
50 175/691/106/31/31/65|/87.5| 11 |20/42 M16x1.5| 32 23 8 17 40 27 M8 | 16.5|46.5| 40 3.5 |PT1/4/19.5| 7.5 | 15.6
63 190/ 69 121|33|33|75| 99 |12.5/20/40 M16x1.5| 32 23 8 17 45 29 M8 | 16.5|56.5| 45 4 |PT3/8/ 18 7.5 116.5
80 22086 [134/39/33/95| 121 112.5/25/53 | M20x 1.5| 40 26 10 22 45 33 |M10|18.5| 72 45 4 |PT3/8|22.5 9 16.5
100 1231/ 91(140{39/37/115| 140 [11.5/25 55 M20x 1.5| 40 26 10 22 55 36 |M10|18.5| 89 55 4 |PT1/2/20.5/13.56/18.5
4
4
5

125 |279/119/160/46|46|140172.5/18.5/32| 74 |M27x2.0| 54 | 41 | 135 | 27 60 45 |M12{21.5| 110 | 60 PT1/2| 23 14 | 23
160 |332/152/180/50/50/1801212.518.540/ 94 | M36x2.0| 72 55 18 36 65 58 |M16| 30 | 140 | 65 PT3/4| 25 15 25
200 347/167/180/50/50/220/252.5/18.5/40/100, M36 x 2.0 | 72 55 18 36 75 67 |M16| 30 | 175 | 75 PT3/4| 25 15 25

DE] MBI, RIMEE.

{5 P B2t 8

 EERET, EMARDENBRETHROAETEDEIENE, SABMIBRAEER, RERRER, S0A— - =Hm |
BEMRENABR. BREEERBE, BUOEROBETERNHGE, TEERBIBEERE T ETHR.

. BERAREFRENRTERE, SRAIABZRALHEBIFE, MBERETESHE. RILFERE
HHERIIEAREIRR. - ROA )

N

3. FRSEASMIBHN. FRER=N (BARPHASEDNR) SHETEOER, WRTMBEI P
FONENEENNE, BENFEER, ), SRIEEREET, AEEIPTRNERES AR, e Ry

B-RBEREEOSER.

% 0B+
4, BERBRESRSHERNG, SHATCSHKR, I HEERERIENNERTRLEHN. x%%@%%@
5. HIRPBRENRILER ~, SHEHBANREERBESEENS, TEENSLTERRELNR, EW

4Amm

ETEMIEENE, R EBHH s ERSE LR, -

| HEEHEIDRESES, BUEIHEBENERIL. 1o\, BRBERELUNNBELETINRE, FASHLRBR, = LLii

. RERERBHEBRRET . EETRE TETRESFLNE, SRS IRATDMIHRE, . Py

. FREABCASBRI: FTERTORAEN FOBERFRES—B T HNERSE. hERE
BRED— BRI NEES AR,

. BESRERERE TERREDHR . EERDRRED, SHSEFRRBT, BENEE

10, 7EREE, FEVORAIRIITERN . [HNEEERIEFRRNE, BTILSTRIERRETHERSE.

1. FSHRERBCRRES S BTTEANSSEE, 20N EN BRI NImm, HREERE%ET
BHET, (REFKFREBWEIRASONER) I8, EF26, PHRAEBL HEZ/ERED
BBMIEA A SRITEED, SEBNBERE,

L

0 N o

©o




ISO15552 & =R &I

AIl'TAL

SAIFRFI|—# g Y

R B
RELER S
I (mm) 32 | 40 | s0 | 63 | 80 100
BYERUT, B
TENE (840 p MR B HEERE)
EhailEy EAAM FA FB CA CB CR LB TC FTC TCM1 TCM2
BRBHEE 0.1~1.0MPa(15~145psi)(1.0~10.0bar)
{REZME ] 1.56MPa(215psi)(15bar)
. TIERE C —-20~80
fF 5k FRREEE mm/s 30~800
TIRNESHE 0~250"4°  251~10007;° 1001~1500*%°
SAIF SAIF-S FEI SEEE
EETE 27 \ 30 \ 36
BBEOK PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 | PTIR
PUBIRIB(IMEXPID) ®8x O5 \ ®10x ®6.5
EmEk BRI
e - - — —
1. BFEERIRMESRAERS, BO4M21084M310E58, ;ﬁAg 4M210 06&4”’5;2(%?() ‘um@%gﬁ;) 08 &4M310-10
FI£E32. 40, 50H24M2107], FI4E63. 80. 100E4M310R; = e
o e E@H RBEETR
2. ET—H—FH, BEESNZEZEGIE; e = STy
s . ~ ~ EBOR 1] ER=HR=PT1/8 & ER=HR=PT1/4 &
3. BERERMRLEEN, BSEARRPORER seE #R=PT1/4 HF=PT1/8 #R=PT3/8 HiR=PT1/4
4. SERSOLZEMHFIRE, ZREE. e — 4M210-06: 14.0mm*(Cv=0.78) | 4M310-08; 25.0mm’(Cv=1.40)
= 4M210-08: 16.0mm?*(Cv=0.89) | 4M310-10: 30.0mm®(Cv=1.68)
78R Vit O
— _ BRRNEHE 0.15~0.8MPa(21~114psi)
PE(mm) B4772 (mm) = ;_;;; g:’; REMEN 1.5MPa(215psi)
sy | 50 7580 100 126 150 160 175200 | ¢ TFRE T -20-70
39 I 250 300 350 400 450 500 100011800 KEEME BEE
ssrcm| 100 126 160 160 176 200 250 300 | 40 B 2] F=
350 400 450 500 = EEEE 3] D) \ AR/FY
jm sy 50 76 80 100 126 150 160 175200 250 ¢ AL
40 300 350 400 450 500 600 700 800 1200|1800 EHAEEESE
s~y 100 125 150 160 175 200 250 300 350 EEEE AC220V. ACT10V. AC24V. DC24V. DC12V
wTCR 400 450 500 600 700 800 100 CRERTE AC. 1189  DC. =i0%
50 75 80 100 125 150 160 175 200 == - -
{EERY | 250 300 350 400 450 500 600 700 | 50 HREE AC: 3.5VA  DC: 3.0W
800 900 1000 REZR IP65(DIN40050)
80 100 125 150 160 175 200 250 300 12001800 CEZ ] 5@
ATCHY| 350 400 450 500 600 700 800 900 | 100 AT Y L )
1000 BEII DINFREET(. iR
50 75 80 100 125 150 160 175 200 E 05H5
63 | TE¥EHY | 250 300 350 400 450 500 600 700 | 50 @fmiﬁeﬁ - 0.058IA®
20 800 900 1000 1500|1800 11 EEBAREPTS. GHOBE;
100 125 150 160 175 200 250 300 S0 WEE, DRRTEL, BSE8MmAIS0 VG 2TBE3IEN;
100 et oy | 350 400 450 500 600 700 800 900 | 100 Eé gé%g;iéiggg?m RRREDR OB
1000 AR o
2. 252
b EERTHTRERAATHR. : RESBNGHRPAR.
PACHE
SAIF50x1000S [1-06 A [] [
DORBIKE QFIE 317# @A KR @In‘:!@iﬁ DE1] OEBEEORE DIZETBE BEEAR OF: 32441
LB @ﬂ];l
FA e
2(2) A. AC220V
SAIF. FEEEE) |50 e | FE TWES [ @D[ﬂ 06: BT |B:DC2V o, DINGSES| e PTS
ARIAREL(SAN 63 BRRATIE S: Mite 2 14 Y . B G: GF
20 cB @« Ip 10: 3/8 : 24
100 R T F. DC12V
FTC L]
TC «([I]]
[7F1] CRMVLEERCBEZSIEA; FTC. TCHILEERTCMI. TCM2BE2S1EMA,

L




TER AIl'TAL
ISO155521F R il
SAIF% 5l —# 2y
FEMBAAMG
ik e
1 | AMRIIE R
2 ERER
3 APCI#%ER
4 PUMRE
5 |SARIRERGEL
6 | APHE®E
5L ERRE
BEEEMRE | EBESEEA N
A+1T12 |
AC+{T12 AB |
AF BA |
5 |
DA BC |
S I e [MA]_EA !
- | A T ;
2=/ g 1as FA| 1
_ = © ©) o |
s i L i
7 — — sz B |
| — L HO\_F © 3
NA| AE AD 1T 6 TR 8—KZRKA i
#I{2\7F% A AB AC|AD AE AF AG|B BA BC BD C |CB HI{EFHEFAEEHM P Q |K(FHTC) K(HTC) KA(FRMTC)KA(KTC) KB
32 |142|48| 94 [27.5(27.5/117.6|63.5 47 | 78.5| 67 |67.5 91 | 69 4M210-06PT1/8
40 | 159|654 105 32 | 32 | 120 | 51 |63 | 82 | 67 | 70 | 97 | 75 82 4M210-08PTi/a 11/ M6 M5 16 14 325
50 1756/69 /106 31 | 31 |[118.5|62.5| 65 |89.5| 67 |74.5/109]| 87 4M210-06/PT1/8
63 |190|69 12133 | 33 | 137 | 63 | 75 945695795124 97 40 yvoio_ogpTi/a’ ! /8 M6 M5 16 6 |38
80 |214|86128| 33 | 33 | 137 | 53 | 95 105.5/69.5| 88 | 144|117 4M210-06PT1/8
100 [229]91138] 37 | 37 |137.5/52.5/115] 118 |69.5| 96 164137 90 |z\o10-0gpTi/a /8 M8 M6 16 16 146.5
4M310-08PT1/4
EIE\ESE D | DA E EA| F [FA/H | M |MA[ N [NA 63 4M310_10PT3;8PT1/4 M8 M6 16 16 [56.5
32 | 12|29 | MI0X1.25 | 22 | 17 | 6 | 10 |30 | 19 | 30 | 3 M310-08PT1/2
40 |16 |33 | M12X1.25 |24 |17 | 7 |13 35|21 [36[35 80 | umi tlinrs PTI/AL M1O M8 17 16 |72
50 | 20 | 42 | MI6X1.6 | 32 | 23| 8 | 17 | 40 | 27 | 40 | 35 M310—08lPT1/2
63 | 20 | 42 | M16X1.5 | 32 | 23 | 8 | 17 | 45 | 27 | 45 | 4 100 4M310_1OPT3/8PT1/4 M10 M8 17 16 |89
80 | 25 | 53 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | 45 | 33 | 45 | 4 -
700 | 26 | 65 | M20X1.5 | 40 | 26 | 10 | 22 | 55 | 36 | 65 | 4 || MRS RMIRAY S R 186,
EHEEEE
1. IRBEREARR, OERESREEMED, BEREEMBEME TIERRE;
2. E@RBEMRERESHEEMBORERWE TN, BEFETREBWRKF N ZE_mHRLER, BEREERGEMBEIRE,
& — ‘
BEREEMBH

-

Q) 15 remummssERRBER BB N0 RS ERENE.

Wy



o

A BSAIR R R L

5 &1S0155524E

BSAIRFIE RS

EEREABBELESE
EEEE. BRRBREEN. REDRET .
SEmEE. BEm \%E*‘ﬁxﬁl REEUNIRISRE . o S B2
: e REEEN SO,
: i (RO R D T S MR

SR

RZUBERE, HE=MH

smmaEt ==
PEELBSEEWN, FESABENEH

RYRREFHRATE

B
i
=
£

L

RENERIA —

HSAIR IR EREER

o ‘ MO RSAIRIIEERIL, ZE5E
FENERA SAIRT M I EATBSAIRIIRR R
i — SAIRTERREIDBAETBSARYIBRRET

ES Y- E AR
BSAI. BSAIDIRIEOZE
32, 40. 50. 63, 80. 100. 1253RIBTLLETE

REHRER

1. BREEREARIIBIIRER, FEEaMEOER THEEEMN . WRBTELZZEROVEGIRN, FRINBAINDNER;
2. BEBEEMANERTEARILISILE, BREETHEN, SASENNRREDTESERNBY;

3. HARUFRRIERMI, VEBS
T\
BSAI é @ l—g—l EOER

> _Niﬂli AC 800 | co TEBIRER
Sxe — 2| 5|2 A
TN - 0 A ———
S A AERE @ .
B| = | B | B | nEmeEmamy |- 0055
[D'W Bl & |2 | = R
7 2 =] N BT
c g |A A _|B C clE E B Jossiir
L5 | 2 | & | sezsmEnzen 107008

BEEIKPLRE BRIEBLE

L



ISO15552 & =R &I

AIl'TAL

BSAIR S| —WBERIEL

R B
A% (mm) 32 40 50 63 80 100 125
EER s
TENE ZBR(EE40 p ML R EER)
B [BSAl EAA FA FB CA CB CR LB TC TCM1 TCM2
A [BSAID EAR FA LB TC TCM1 TCM2
FRENHE 0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)
REMIERT] 1.6MPa(215psi)(15bar)
TERE C -20~70
[ERREEE mm/s 30~800 | 30~500
OTRA=ZEE 0~250 "% 251~1000°%° 1001~1500%°
BREAR giaEE
BETE 27 \ 30 \ 36 | 40
a BE0 ﬁﬂﬁ[ﬁﬁg PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2
F @ [REEE Gi/8
BRI 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3~7bar)
BSAI BSAI-S BSAID BSAID-S BREER (N 600 | 900 | 1400 [ 2200 [ 3600 | 5500 | 8600
THEY K $EH T susssrers. cgas. 5. spsmsrrsrorE,
= {= ]
EmEH T2
1. BT EERIEREBASIRERD; fﬁ ) % 1712 (mm) ggé g;g
2 /jgfﬁ\mﬂ:w —‘%m%m 32 125507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 10001800
3. ARGEWEARME, RERERSEES OO, 40 |25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200/ 1800
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
80 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
100 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
125 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
[ HERETI2SmR AN T Ro
hATHE T
B SAI 80X50 S O O
\ \ [
B SAID 80X50 S 0O O
12 3w
DORBRERE B: BERII
Q@MBHKE SAl. &S EHAY SAID: &g
©f 184 32 40 50 63 80 100 125
@1712 SHRITRRIIFE
BB KT Ty G S: G

GEENK
—— @OF KRB 7°8. PT1/4 G: G1/4
1] CRIFERCBECS A ; TCHIHHERTCM . TCM2ECEEMA,




ISO15552 2 £ R I AIlrTALC

BSAIR S| —WBERIEL

AESEEAREESHME
BSAI FF5% A MH £33 EA MHE
1 SHEEM | S4bCHERRIFERE| 8 BRIER Bee
2 BrEERE R 9 HEOD NBR
3 FHEEEE fiefaprd 10 | BEEERM 5]
1 4 | @HEER | EREESEE | 1 3 BEe®
5 BB EBES 12 PSE] EiS==Fi0)
] 6 hE BET 13 BEEE BET
7 RIEDR T EE A 3 14 |SAIRIIIEEREL -
S EBRIE
BSAI A+1T12
AC+{T12 BA
AB MB AD AE_||NA 0B
DA _MA _MC PA . PA KB
E HEBER F
AT ©
s Sl ‘
(@] Z|
§ { TR —0- Or 10 T JL*K*’”G N
. \ :
== ©
BEE  |ia 2-p KC 8=k
#{®7% A |AB/AC/AD |AE| B | BA | C |D DA E EA|F FA| G H| J K KA | KB |[KC|M MAMB|/MC| P |PA |PB/ N NA
32 201 |39/159/27.5[27.5| 47 | 65 |46.5(12(29|M10x1.25/22/17| 6 | 30 | 10|G1/8| M6X1.0 [14.532.5(16|20| 10|65 25 |PT1/8/13.5| 6 |30| 3
40 |222.5(43[176/ 32 | 32 | 53 | 72 |52.5(16|33|M12x1.25/24|17| 7 |28.5/13|G1/8| M6X1.0 14.5 38 [16/35|10|71|27.5|PT1/4/17.5| 6 |3513.5
50 [249.5(52(194| 31 |31 | 65 | 83 | 64 |20/42|M16x1.5(32(23| 8 [35.5/17|G1/8/M8X1.25 16 |46.5[16|40| 10 88| 33 |PT1/4| 14 | 8 |403.5
63 265 |52(209| 33 |33 | 75 | 88 | 74 |20(42/ M16x1.5|32|23| 8 |44.5/17|G1/8/M8X1.25| 16 [56.516/45| 10 |88| 33 |PT3/8 17 | 8 |45| 4
80 321 68(249| 33 | 33 | 95 | 107 | 94 |25|53| M20x 1.5|40(26| 10 |55.5/22 |G1/8/ M10X1.5| 17 | 72 |17|45| 15 [121| 47 |PT3/8/16.5| 8 |45| 4
100 | 336 |70(262| 37 | 37 [115(117.5[113.525|55| M20 x 1.5 |40|26| 10 |55.5/ 22 |G1/8/ M10X1.5| 17 | 89 |17|65| 15 (124 47 |PT1/2/19.5/10|55 | 4
125 | 401 |92(305| 46 | 46 |140| 152 | 138 |32|74| M27x2 |54(41[13.5/ 70 |27 |G1/8|M12X1.75 20 |110|20|60| 18 145 63 |PT1/2| 23 |11/60 4

UE) P B AR A i A 2 R I 485,

BSAID ATIEX2
AB AC+{T12 AF+{T12
DA EEREIR M DA+{T12
H\ @ Q@
S A R —
|
L {E\FF S A AB AC AF DA E FA
32 246 39 159 48 29 M10x 1.25 6
40 273 43 176 54 33 M12x 1.25 7 DF) 1. MR AVER NI R T H8E .
50 315 52 194 69 42 M16x 1.5 8 2. KIEETRTEBSAIEERIEE,
63 330 52 209 69 42 M16 x 1.5 8
80 403 68 249 86 53 M20 x 1.5 10
100 423 70 262 91 55 M20 x 1.5 10
125 516 92 305 | 119 74 M27 x 2 13.56




ISO15552 2 £ R I AIlrTALC

SANSAIL\SAIF\BSAI % 5l ——Bfi {%

Bft {4 BT BE i5 51 &=
REMF
LR U 25 LB FA/FB CA cB CR TC FTC TCM1 TCM2
32 F-SI32LB F-SI32FA F-SE32CA F-SE32CB F-SI32CR F-SAI32TC F-SI32FTC | F-SI32TCM1 | F-SI32TCM2
40 F-SI40LB F-SI40FA F-SE40CA F-SE40CB F-SI40CR F-SAI40TC F-SI40FTC | F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
50 F-SI50LB F-SI50FA F-SE50CA F-SE50CB F-SI50CR F-SAI50TC F-SISOFTC | F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
63 F-SI63LB F-SI63FA F-SEG3CA F-SE63CB F-SI63CR F—SAIB3TC F-SI63FTC | F-SIB3TCM1 | F-SIB3TCM2
80 F-SI80LB F-SISOFA F-SE80CA F-SE80CB F-SISOCR F-SAI80TC F-SISOFTC | F-SI63TCM1 | F-SIB3TCM?2
100 F-SI100LB F-SI100FA F-SE100CA | F-SE100CB F-SI1T00CR | F-SAI100TC | F-SIOOFTC | F-SI125TCM1 | F-SI125TCM2
125 F-SI125LB F-SI125FA F-SE125CA | F-SE125CB F-SI125CR | F-SAI125TC | F-SI125FTC | F=SI125TCM1 | F=SI125TCM2
160 F-SI160LB F-SI160FA F-SI160CA F-SI160CB F-SI160CR F-SI160TC F-SI160FTC | F=SI160TCM1 | F=SI160TCM2
200 F-SI200LB F—SI200FA F-SI200CA F-SI200CB F-SI200CR F-SI200TC F-SI200FTC | F-SI200TCM1 | F-SI160TCM2
— EEMIRES =2
AL R\ 5 I Y F 1] CMSE | DMSE
32 F-M10X125! F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-M12X125I F-M12X125Y F-M12X125F F-M12X125U
50 F-M16X150l F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
63 F-M16X150l F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
80 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U CMSE DMSE
100 F-M20X 150l F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U
125 F-M27X200! F-M27X200Y F-M27X200F F-M27X200U
160 F-M36X200I F-M36X200Y F-M36X200F F-M36X200U
200 F-M36X200I F-M36X200Y F-M36X200F F-M36X200U
Pt 14 58 Bic
REMHF SEEF RS 1] fEmas
LR U 35 LB FA FB CA cB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 1 Y U F CMSE | DMSE
SA| R ® ° ® ° ° ° ° ® ° ® ° ° ° ° x x
S B ® ° ® ° ° ° ° ® ° ® ° ° ° ° ° °
SAIL RXER ) ° ® ° ° ° ° x ° ® ° ° ° ° x X
By g 25U ® ® ® ® ® ® ® X ® ® ° ° ° ° ® [
SAIF 2R ® ® ° ® ® ® ® X ® ® ° ° ° ° X X
By B 7Y ) ° ® ° ° ° ° x ° ® ° ° ° ° ® °
BSA| R ® ® ® ® ® ® ® X ® ® ® ° ° ) X X
I B 7Y ® ° ® ° ° ° ° x ° ® ° ° ° ° ° °
SAID 1R ® ) x x x x ) ® ) ® ) ) ) ) x X
P B 7R ® ° x x x x ° ® ° ® ° ° ° ° ® °
BSAID SR [ ] ) X X X X ) X ) [ ] ) ) ) ) x x
Py pig 7Y [ [ ) X X X X [ ] X [ ) L) [ ) [ ] [ ) [ ] [ ]
SALY IRAERY ® ) x X x x ) ® ) ® ® ° ® ) x X
By B 2Y ® ® X X X x ® ® ® ® ° ° ° ° ® ®
U1 EEMIRZESHHERNZSEP397~4008,
CiRE Y b=
L REMF EEMIRIEE
LB FA FB CA CB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 | Y F u
32~100 ) ) ° & & o <& [ | [ | ) O O O O
125~200 O O O O O O O O O ) O O O O
i85, M—5; O—8hE; O—ouE; o—IEHH;




o

ISO155521Z = &1 AIlr'TAC
SANSAIL\SAIF\BSAI% 5Il—}{%

#I{E\FF9% A | C [CC CD CE | CJ CP | CT PA1/PB1| S | T
32 142|194 | 22 |10.5] 10 | 13 | 26 | 45 | b1 | 455 |46.5/325
40 159|105| 256 | 12 | 12 | 16 | 28 | 62 | b9 | 625 | 64 | 38
50 175|106| 27 | 12 | 12 | 17 | 32 | 60 | 67 | 60.5| 64 |46.5
63 190(121| 382 | 16 | 16 | 22 |40 | 70 | 77 | 70.56| 75 |56.5
80 2141128| 36 [15.5] 16 | 22 | 50 | 90 | 97 |90.5| 93 | 72
100 |229|138| 41 |20 | 20| 27 | 60 |110|119/110.56/110| 89
125 |279|160| 50 | 24 | 25 | 33 | 70 | 130|139 130.5/ 134|110
160 332,180 55 | 30 | 30 |36.5| 90 | 170|181 |170.5/ 180 | 140
200 |347/180| 60 | 30 | 30 | 36 | 90 | 170|181|170.5/ 220|175

®BA —

32 142 | 94 |305| 10 | 47 | 32 | 80 | 64 7 325
40 159 | 105 |355| 10 | 63 | 36 | 90 | 72 9 38
50 175 | 106 | 40.5| 12 | 65 | 45 | 108 | 90 9 |46.5
63 190 | 121 |455| 12 | 75 | 60 | 118 | 100 | 9 |56.5
80 214 1128 |465| 16 | 95 | 63 | 160 | 126 | 12565 72
100 229 | 138 |b55| 16 | 1156 | 756 | 176 | 160 | 14.5| 89
125 279 1160 |60.5| 20 | 139 | 90 | 218|180 |16.,56| 110
160 332 | 180 |65.5| 20 | 180 | 115 | 280 | 230 | 18.56| 140
200 347 1180 | 75.5| 25 | 220 | 135 | 320 | 270 | 24 | 175

P 1 S BB IR A&
LB . CA A+{T12
i C+712
=12 ! - —
Aﬂﬁicqﬂi el L@ @ 1 Tl
! e I e Ff—}J o
T T : T s
[ [ |
TE = T o
= I I
cHE- | o1
Ly !
— x ! /
4-OAP I ,§ |<—[ =< i f DD
i \ \\ E
AD AG AG| |AD i |
AC+T12 ! / ©DE
AA+THE |
i %% | A | C | s | T |Dbc|DD|DE| DJ | DQ
| 32 142 | 94 |465(325| 22 [105| 10 | 13 | 258
3 40 159 | 105 | 54 | 38 | 25 | 12 | 12 | 16 |27.8
B\ A | C | AA AC| AD | AE AF | AG | AH | AP | AT | 50 175 | 106 | 64 |465| 27 | 12 | 12 | 17 |31.7
32 142 94 | 158 |142| 8 |47 |32 |24 | 32| 7 | 3 ; 63 190 | 121 | 75 |[865| 32 | 15 | 16 | 22 |39.7
40 159 /105[179 /161 9 [ 53 |36 |28 |36 [ 9 | 3 } 80 214 | 128 | 93 | 72 | 36 |[155| 16 | 22 | 497
50 1751106 1190 |170| 10 | 65 | 45 | 32 | 45 9 3 i 100 229 | 138 | 110 89 41 20 20 27 | 8597
63 |190/121]209]185) 12 | 75 | 50 | 32 | 50 | 9 | 3 ! 125 279 [ 160 | 134 [ 110 | 60 | 24 | 25 [ 33 [69.7
Zommimans s o RES o m om0 s 0 0 s s
: i 200 347 | 180 | 220 | 175 | 60 | 30 | 30 | 37 |89.7
125 | 279160 |290 | 250| 20 | 140 90 | 45 | 90 |16.5| 8 |
160 | 332 180|340 /300| 20 [180 115| 60 | 115|185 8 ;
200 | 347|180 |380|320| 30 |220|135| 70 | 135 24 | 9 3
FA/FB . CcB
A+{T12 | CC_
= _ BC ! CcD
BB C+T712 4-0BR | i
= | 2 Ty
1 ‘ \ ﬂ |
: TSy B
| ! ©CE
! A+{T2 N
i C+1T1E cJ
| 1l e & | i
: f@@ :i N ft\l ?'55
| oW Pl




ISO15552 2 £ R I AIlrTALC

SANSAIL\SAIF\BSAI% 5I|——Fft (%

TC FTC
A+{THR —
R A ocs
InifE [
----- - :
=1 - - 1 N
o ez A L., A
% :%A—u{,ﬁi @L - !LL! o o i
Lohest I T — T
T ] ‘
I
' (C+T12)/2 L‘J

F
HL{E\FT S A © D F G H J S X T HRFE | A C |AA| B [cA| D E F K
32 142 | 94 | 12 | 65 | 52 | 76 | 31 47 3 | 325 32 142 | 94 | 74 | 50 | 12 |325| 46 | 19 | 10
40 159 | 106 | 16 | 75 | 63 | 95 | 31 53 | 35 | 38 40 159 | 105 | 95 | 63 | 16 | 38 | 52 | 21 | 10
50 175 | 106 | 16 | 91 75 | 107 | 35 | 65 | 35 | 465 50 176 | 106 | 107 | 76 | 16 | 465 | 64 | 26 | 12
63 190 | 121 | 20 | 103 | 90 | 130 | 36 | 75 4 | 565 63 190 | 121 | 130 | 90 | 20 |65 | 74 | 28 | 12
80 214 | 128 | 20 | 126 | 110 | 150 | 45 | 95 4 72 80 214 | 128 | 150 | 110 | 20 | 72 | 94 | 31 | 16
100 229 | 138 | 25 | 145 | 132 | 182 | 45 | 115 | 4 89 100 229 | 138 | 182 | 132 | 25 | 89 | 114 | 35 | 16
125 279 | 160 | 25 | 175 | 160 | 210 | 51 | 140 | 4 | 110 125 279 | 160 | 210 | 160 | 256 | 110 | 139 | 43 | 20
160 332 | 180 | 32 | 210 | 200 | 264 | 50 | 180 | 4 | 140 160 332 | 180 | 264 | 200 | 32 | 140 | 179 | 56 | 20
200 347 | 180 | 32 | 255 | 250 | 314 | 50 | 220 | 5 175 200 347 | 180 | 314 | 250 | 32 | 175 | 218 | 64 | 20

[£] 160, 200 AAHNTCHIHLEMAIE LR ARERILIIBE £, AUBFATERHE,
WBFHEBEIETCHY, AIMEBRLEERERINEE L,
32~ 126 EMTCHHHIETIERBEE, ATHEEE,

40 1569/105/31/91.6|54 11 12|75 |100/ 75 |16 | 8 |63 |79 |98 16
50 175/106/35/99.5| 54 | 11 /12 |75 |100/ 91 | 16 | 10 | 75| 91 |110] 16
63 190(121/35(121.5/ 70 | 11 | 12 | 85 |110/103| 20 | 16 | 90 |110{133]| 20
80 21412845133 | 70 | 11|12 |85 110,126/ 20 | 20 |110|130|153| 20
100 |229]138]45|162.5 90 | 19 | 18 |115|155|145| 25 | 28 |132/157|185| 25
126 1279/160|51/177.5 90 | 19 | 18 |115|165|175| 25 | 40 [160/185|213| 25 1256 |279]24.5/175/160/25| 40 |160|187.5|212/50 | 75| 20| 14| 50
160 |332/180|50 215 |110| 24 | 22 |140|190/210| 32 |100/200 232|267 | 32 160 332 30 |210/180/32 100|200 234 26460 92|26 |18 |60
200 |347[180|50|262.5/135| 27 | 22 |150/200|255| 32 |125/250|282|317| 32 200 |347| 30 |255[180|32125/250| 284 |314/60 /9226|1860

71160, 2006 EBIHZENBENTERFE, 32~125( EHNNHZENETERARE, 53: EFTCERESERNZELRFSEP22,

40 159/ 17 | 75]105/16| 8 |63 | 82 |99 36 55|15
50 175/ 17 |91 ]106/16/ 10 | 75 | 94 |111/36 55|15
63 190/20.5{103]121{20| 16 | 90 |[113.5/134/42 65|18 |11 |40
80 214/20.5]126/128/20| 20 [110/133.5/1564/42 65|18 | 11 /40
100 [|229]24.5/145/138/25| 28 |132|1569.5/184| 50| 75| 20| 14 | 50

L
142/ 14 |65[94 |12/ 5 |62 | 68 |82 /3246 /11| 7 |30

9

9

TCM1 | TCM2
A+{T12 | B e
C+iiE ! | AT
(C+T/2)/2 | H C+iTiE
AA | DCA M
‘ ‘ 3 SlE
[ i ——{TT ! = R
H}H / : Z :5_—:1-_‘-!:4,5\? -
- | &= IO, 1 e |
3 ( | ofulula T L hY s I @ |
- | }\ o B P/ USRS s a4
‘ | | NN Li e W
| j - ] i &AL /’”(z - - . L
\ 7 ©) ' § I\‘LJLI'\@‘ -
\ | 4-OE ; L \_[J___L‘,«ﬁ — o
- A | Il
| L (T ap i f—F—\ I i 4'@L @l |‘77‘ :‘(:
M L—JG ! 4-OK(IL3L) (C+F1D)/2
! 4-0L(ES3L)
#IE\F% A[CAA| B [CA|D|[E|[F G| H|I|[J[K/L/M/N ' &% A AA[B|[CICAID E|[F [G H| I K M
32 [142/ 94 [31[725/40 11| 9 |60 80|65 12| 5 52|64 79|12 | 32

A+THE sk A [AA[B|c[cclep|cI[D[EF|G[H[ 1 [K]L
| C+{712 - 32 [142/32 /269410501021 /18|31 | 8 |38|51 6.6 -
40 159/ 36 |28 105/ 12 |56 |12 24|22 |35|10|41|54 /66 -
50 175/ 45|32 106/ 12|68 |13 /33|30 |45|12|50|65| 9 | -
63 190 50 |401{121/16 |77 |17 |37 |35|50|12|52|67| 9 | -
80 214/ 63 50{128/16 |93 19|47 40|60 |14 /66|86 11|18
100 |229 71|60 (138/20 106/ 22 |55 |50 701576 /96| 11|18

125 279 90| 70 |160| 25 135/ 26 | 70 |60 | 90 | 20 | 94 (124| 14 | 20
160 |332/115/ 90 [180| 30 |171| 25 | 97 | 88 |126| 25 |118/156| 14 | 20
-——Cb | 200 |347/135/90 180| 30 {185/ 31 {105/ 90 |130| 30 |122/162| 18 | 26

E: CRAOEEGBA, WARCBESER,

P




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

